                                                                                         Пижамова Л.М.
Сайт Сетевого сообщества учителей, имеет четко определенную законченную смысловую нагрузку.
Информационные ресурсы сайта сформированы как отражение различных аспектов деятельности учителей Северо-Восточного округа.
Данный ресурс  содержит материалы, не противоречащие законодательству Российской Федерации.
Информация, представленная на cайте, является открытой и общедоступной.
Концепция и структура сайта удобна  всем участниками образовательного процесса. Размещая свой материал всегда, с нетерпением, ждёшь оценки со стороны коллег и методистов Сообщества.
Сайт оперативно и объективно информирует общественность о своей деятельности и является очень полезным ресурсом.

Данный ресурс весьма качественно  решает следующие задачи:
· формирование целостного позитивного имиджа  учреждения;
· создание условий для взаимодействия участников образовательного процесса, социальных партнеров образовательного учреждения;
· осуществление обмена педагогическим  опытом;
· стимулирование творческой активности педагогов .
Разработчики сайта Сетевого сообщества учителей  обеспечили качественное выполнение всех видов работ, непосредственно связанных с разработкой и функционированием сайта: разработку и изменение дизайна и структуры, размещение новой, архивирование и удаление устаревшей информации, публикацию информации, разработку новых веб-страниц, программно-техническую поддержку, реализацию политики разграничения доступа и обеспечение безопасности информационных ресурсов.

Разработчики сайта оперативно проводят консультирование сотрудников образовательного учреждения, заинтересованных в размещении информации на сайте, по реализации технических решений и текущим проблемам, связанным с информационным наполнением соответствующего раздела.
На мой взгляд, я думаю, выражу мнение большинства моих коллег,  Сетевое сообщество  является образцом и примером для других округов Самарской области и России.
  Творческих успехов Вам и процветания.
